



网上叫卖春晚门票 开价 23万

央视工作人员表示2015年春晚从未以任何方式任何渠道销售门票

日前,一位女子自称江西歌唱家,在微信朋友圈中发出消息,兜售春晚直播和彩排门票,价格也从彩排票的7000元到圆桌座位的23万元不等。9日下午记者联系上该女子,她向记者确认确实正在出售春晚门票。记者发现,如今在网上各种贩卖春晚门票的商家众多,不少商家还称可以通过支付宝付款后观看完演出再确认付款。而央视的工作人员则向记者表示,2015年央视春晚从未以任何方式、通过任何渠道销售春晚门票,并提醒网友不要相信、谨防受骗。

自称江西女歌唱家 微信里卖春晚门票

9日上午,网友“NY智勇”在微博中发布消息称,一名女歌手在自己的微信朋友圈中发消息兜售2015年春晚的门票。根据这名网友提供的图片,一位微信昵称为江西青年女高音歌唱家郭某分享的朋友圈图片中,写着有关春晚门票交易的内容。在朋友圈图片的文字中可以看到,春晚门票已经被明码标价:“2015年央视年三十春晚,今年谁想一起去?票有点贵,有实力的老板可面谈。彩排的7000元,年三十的中间位置9万,前面的圆桌23万元”。

随后,记者与微博发布者联系,但截至9日晚记者发稿时对方暂无回应。9日下午,记者按照微博发布者提供的电话信息,拨通了郭某的电话。接听电话的女子自称就是郭某,她向记者证实确实手上有春晚的门票出售,“我这里是春晚的门票出售,价格已经在微信朋友圈里说了。如果你想买的话,就和我短信联系吧。”随后郭某便挂断了电话。记者搜索公开资料发现,新浪微博网友提供的手机号,通过搜索发现一份“绚丽北京多彩怀柔第四届来京创业者才艺风采大赛梦想训练营学员名单”中,确系郭某本人的手机号。

9日下午,记者按照她的要求,发送短信询问春晚门票的详情,随后对方回复短信,称现有5到8万元的一般位置的门票,并要求添加微信详谈。在短信中,对方还称自己就是江西青年女高音歌唱家、歌唱疗法养生协会会长郭某。

卖家称交易必须和看晚会者面对面

记者添加她的微信后,对方又表示,目前仅有普通位置的春晚门票,记者随即询问她是否有两张在一起的座位时,对方答复称需要8万元一张的价格。她还和记者说:“需要的话明天我们见面聊,我们需要了解。”记者对此提出疑问后,她称“也不是钱的问题”。随后,她又向记者提供了一个高老师的电话,要求记者和对方联系,称这个事情具体是由高老师负责,“你就说是我的朋友就行。”

按照郭某提供的信息,记者和高老师取得了联系。高老师说,目前一般位置的门票价格在5万到8万。记者询问春晚直播时圆桌的位置是否也能买到票,这位高老师称圆桌的位置也有,价格从十几万到二十几万不等。高老师称交易必须当面进行,他还向记者是自己打算买还是替别人买,在得知记者是替人购买后,他表示必须是当晚前去看直播的本人和他见面沟通才行。

多家网络交易平台出现销售春晚门票卖家

记者在58同城等多个交易平台网站上发现,已经不少人开始在网上兜售春晚的彩排和直播门票。随后,记者在淘宝上和一位卖家取得联系,他告诉记者,目前春晚的门票分为彩排门票和直播门票两种,价格也相差悬殊,而且越是接近年三十的彩排,门票价格也就越高。

卖家称,彩排票现在10号和12号的2200元,14号的2500元,16号的彩排票则需要3000元。记者随后以担心被骗为由,和这位卖家进行了沟通。他告诉记者,如果交易,可以先在淘宝网上通过支付宝交易,在确定要看哪天的彩排后,提前两个小时到中央电视台老台址的西门处和他碰面。

“你不用担心上当,我们都是当面给票,然后你先去看演出,看完出来后再通过支付宝确认付款,你完全可以放心。”这位卖家说,自己卖了好几年春晚的门票,肯定不会骗人。记者以价格太高为由,表示不想再交易,这时对方又称最低2000元就可以拿到彩排的门票,“这是最低价了,我们都是内部票,你想买别的地方也买不到的。”他说。

在这位卖家的网店中,还标注着年三十晚上直播的门票,价格为6.5万一张。记者询问如果想买直播的票是否也是如此交易时,对方则表示直播当天的门票现在只能预订,而且位置也不能确定,需要先通过支付宝缴纳数百元的定金,等到临近演出前

“安全第一,我必须要看去看春晚的观众本人才行,谁去我要见人。我是每年都去,什么钱都不用先给,我们必须先见面才行。”这位高老师在说这话时,反复重复称见面看人是为了“安全起见”。

记者询问这位高老师,是否需要提前约定好见面时间,他称他现在就在北京,如果确定了前去看直播的观众,则需要提前和他联系确定见面后才能继续商谈。

再看是否有票才能和记者进行交易。“网站上的价格也不是最终价格,需要到最后才能确定是多少钱。”卖家说。

最终,这位卖家提供给了记者一个手机号,称记者如果确定要票的话,可以通过手机号与他联系咨询。记者通过百度搜索该手机号发现,除了春晚门票外,这个手机号还曾经在各类网站和贴吧里发布消息,回收或出售各种演出、演唱会甚至是球赛的门票。随后记者在58同城上和另外一位卖家取得了联系,其说法也和上面那位网络卖家的说辞差不多,只是彩排的票价要高出1200余元。但对方也表示可以支付宝交易确保彩排票的真实性。

央视官方曾声明 春晚门票不卖

虽然有关2015年央视春晚门票的销售信息在各个网站上和社交平台上频繁曝出,但央视官方回应不会销售春晚门票。早在1月26日,新浪微博认证名为“2015央视春晚官方微博”;中央电视台综艺频道官方微博“央视春晚”就发布微博称,日前有媒体报道,一些购物网站或二手交易平台上,有人高价出售2015羊年春晚门票,票价高达数万元。对此,春晚剧组声明如下:2015年中央电视台春节联欢晚会从未以任何方式、通过任何渠道销售春晚门票。春晚剧组提醒广大网友不要相信、谨防受骗。

9日下午,记者再次就此咨询了中央电视台观众呼叫中心的工作人员,工作人员重申晚会从未以任何方式、通过任何渠道销售春晚门票的回复。随后记者称不少人倒卖彩排票或倒卖自己手中的二手门票时,工作人员则表示,首先对方兜售的门票真伪难定,轻易购买也容易上当受骗。工作人员称,他们也不建议观众通过网上的这种渠道购买春晚的门票。

观察

票贩子盘踞央视门口 择机收票

记者了解到,春晚彩排的观众一般由大学生、军人家属等组成。一位参与今年春晚彩排的观众告诉记者,就在参加彩排的观众进入场地前,一些票贩子就开始对排队的观众低声询问,卖不卖自己的票,想买过来然后高价倒卖。这样的情况并不少见,大门外至少围着十多个票贩子,在等待机会收票。

春晚彩排的观看程序十分严格,观众一共需要经过三次安检。首先凭证件排队进入大门,再在演播大厅前排队。这时工作人员将观众分为两组,一组观看语言类节目,一组观看歌舞类节目。分好组之后,工作人员再次确认证件和保密协议,然后分发贴纸,贴纸上写着当天的日期和“观众”字样。

进入大厅大门时进行的第一次安检,会让观众通过安检门和工具扫描,包类也需要检查,确认没有带违禁物品。然后需要将包、食物、手机等电子通讯类产品存放在存包处,此时再经过第二道安检。工作人员检查完后,根据指示在大厅的各个入口排队,经过最后一道安检,观众进场后根据安排就座。

歌舞节目厅相对语言节目厅来说大一些,舞台正对着圆桌,圆桌后面就是普通软座了,这些座位呈半包围状分布在舞台的周围。最靠近入场口的圆桌是为主持人准备的,靠前最中央的圆桌一般坐着春晚要采访的道德模范或劳动模范,其他桌都坐着普通观众。而大厅右后方的软座席前两排,是留给领导方便审查的。彩排时间从下午2点开始,一直持续到晚上8点左右。

(据北京青年报)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油